

报料有奖  
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2013年7月9日 星期二 电话:8210000

责编:陈烽 美编:陈烽

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

5

香城广角

本报与咸宁日报、咸宁新闻网联合举办“为建设者送清凉”活动

# 本周六，邀您走进旅游新城

本报讯 (记者 程昌宗)汗如雨下的黝黑脸庞上写满一如既往的坚毅，来来往往的忙碌中绘制着城市美丽画卷。这个炙热的夏天，我市各重点项目的建设工地上，建设者们热火朝天的工作场景令我们每一个人肃然起敬。

本周六(7月13日)，本报与咸宁日报、咸宁新闻网联合举办的“为建设者送清凉”活动正式启动，我们邀请您一起走进旅游新

城，到游客集散中心去，到温泉国际广场去，到潜山古寺去……为在烈日下建设香城泉都的建设者们送上一瓶冰冻的矿泉水，或者一片甘甜的西瓜或者一条擦汗的毛巾，更重要的是，为一线施工人员送去清凉的祝福与真诚的敬意。

旅游新城管委会高度重视这一活动，通过本报邀请读者与网友更加全面地了解建设进度、整体规划，真切地感受市区的变化，

走吧，让我们与建设者互动，去聆听建设者讲述他们的故事，去感受属于你我他的热度与激情！

为建设者送清凉，我们一起在行动，同时期待您的参与。

活动报名仍在火热征集中，您可拨打本报新闻热线:8210000，也可通过新浪、腾讯微博@香城都市报、咸宁日报、咸宁新闻网及咸宁论坛报名。



昨日，位于咸安区汀泗桥镇吉田村的嫦娥谷漂流开始试漂。嫦娥谷漂流全程3.5公里，垂直落差100多米，漂流全程用时约1.5小时。当天，200余名游客体验了惊险刺激的漂流之旅。  
(镇强 李强)

“我的未来我的梦”夏令营火热报名中

## 夏令营昨日迎来首位小营员

本报讯 (记者 蒋逐宸)由共青团咸宁市委、香城都市报和未来天地共同举办的“我的未来我的梦”未来天地快乐夏令营开营还有一周时间。昨日，夏令营召集小营员的新闻刊发后，不少热心市民和网友咨询报名事宜。

“我要报名！”昨日上午，香城都市报接待室迎来了第一位报名的家长。据这位家长介绍，带儿子来参加这个活动是想让他适应一下集体生活，锻炼一下胆量。“去年我也让孩子参加了报社举办的夏令营，活动结束后发现孩子的各方面素质都有明显提高。我觉得效果很好。听说每站活动都有名额限制，我一大早就来报名，没想到还拿了个‘第一’。”这位家长说。

热心市民汤小姐也打算给孩子报名。她说，平时工作很忙，暑假把孩子交给老人带怕宠坏孩子，带到单位又很不方便，这次准备让孩子参加夏令营所有的活动，希望每站都能报上名。

对于市民踊跃报名的热情，活动主办方负责人提醒，由于天气、活动内容等原因限制，夏令营只面向全市8—14岁中小学生，且每站只有30个名额，先到先得。夏令营活动中，孩子们将通过参观、体验的方式，扮演各种“角色”，在玩的过程中接受爱国主义教育、感恩教育、团队教育等。报名无需任何费用，主办方还将为孩子们提供遮阳、避暑物品。

如果你有兴趣，就赶快来报名吧。报名



地址:香城都市报(温泉路26号),咨询电话:8273208、18971806601。



## “过把瘾”

绘画书法、下棋品茶、京剧二胡……近日，一群老年退休干部在温泉艺都商贸饶有兴致地切磋交流，感受艺术和人生的快乐真谛。图为老年人在唱京剧。

(方达星/摄)



咸宁谱爱医院  
XIANNING PUAI HOSPITAL  
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

治鼻炎、鼻窦炎  
到谱爱医院

{德国DNR低温等离子技术}  
(微创无痛/无需开刀/无需住院/恢复快速)

健康热线:0715-8828288  
地址:咸宁市咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)  
乘车路线:市内乘1路、K1路公汽至谱爱医院站下即到

我们专注男性健康的综合研究与治疗

看男科专家  
到谱爱医院

{所有“男”题，一站式解决}  
(包皮/前列腺炎/阳痿/早泄/勃起功能障碍)

咸宁谱爱医院  
XIANNING PUAI HOSPITAL  
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线:0715-8828288  
地址:咸宁市咸安区永安大道159号

温泉阳光幼儿园暑期开班啦！秋季新生、幼小衔接班订位报名正在进行中！  
前50名优惠多多！ 地址:温泉阳光酒店隔壁 电话:8268679 <http://www.xnyangguang.com>

淦河河堤防浪林被伐  
主要人员被刑拘

本报讯 (通讯员 樊辉)日前，市森林公安局咸安分局接大畈村委会举报称：浮山办事处大畈村四组山背(地名)位于淦河堤上的杨树防浪林被伐。接到举报后，民警迅速赶赴案发现场进行了调查。

经现场勘验，沿着淦河堤旁边的大畈村四组“山背”后留下了130棵水杉、枫杨等被伐树桩，最大一棵树桩直径60公分。经调查和走访群众得知，这些砍伐的树木是大畈四组集体于上世纪90年代栽植，该组7户村民在未经村组同意的情况下，擅自把河堤上的树木卖给浮山办事处沿河村的罗某，罗某在未办理林木采伐许可证的情况下，雇人将树木砍伐获利。

目前，该组7名村民已上缴所卖树木的全部树款，犯罪嫌疑人罗某已被森林公安机关依法刑事拘留。